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Az idei, 2011. október 2–5. között Bécsben megrendezendő 
Férfiak Egészsége Világkongresszus egyszerre kínál lehe-
tőséget átfogó, multidiszciplináris, tudományos ismeret- és 
tapasztalatcserére, s mutat be megoldásokat a kardiológia, 
az endokrinológia, az onkológia, az urológia, a szexuális 
medicina, a lelki egészség, az alapellátás, a közpolitikák, 
az oktatás, az idősödés és sok más területről.
(Bővebb információ: www.ismh.org/en/mens-health/world/
congress/abstract-submission)

April Young, a kongresszus elnöke:

A 8. Férfiak Egészsége Világkongresszus 2011. október 2–5.
között visszatér eredeti kiinduló városába, Bécsbe. A követ-
kező kongresszus tudományos és társasprogramjai építenek 
a város nyújtotta szilárd alapokra, és lehetővé teszik a Bécs 
történelmével és a férfiak egészsége terén megvalósított jelen-
legi innovációival való találkozást. A 2011. évi Férfiak 
Egészsége Világkongresszus minden eddiginél nagyobb 
elkötelezettséget mutat a férfiak és családjuk, valamint 
közösségük javát szolgáló politikák megváltoztatása iránt. 
A tudományos program olyan, e területen elismert vezetők 
által tartott előadásokat is tartalmaz, akik sikereket értek el 
országuk vagy régiójuk férfiak-egészsége-politikájának rati-
fikálásában. Olyan technológiai innovációkkal is megismer-
kedhetünk a mobil- és az eEgészség területéről, amelyek elő-
segítik az egészségügyi ellátásbeli fejlesztéseket. Fentieken 
kívül külön hangsúlyt fogunk fektetni arra a korszakalkotó 
másfél éves erőfeszítésre, amely a férfiak egészségének kar-
bantartására vonatkozó átfogó útmutatások kidolgozására 
irányul.

Graham Jackson, a kongresszus elnöke:

A Férfiak Egészsége Világkongresszuson olyan multidiszcip-
lináris csoport találkozik, amelynek célja a férfiak egészsé-
gének általános fejlesztése. A 2010-es kongresszus sikereire 
alapozva, 2011-ben továbbra is a férfiak egészségfejlesztésé-

nek minden tényezőjére kiterjedő széles spektrumban gondol-
kodunk, de különös figyelmet szentelünk az idősödő népesség 
ellátásának fejlesztésére. Még mindig fennáll a nemek közöt-
ti különbség az egészségügyi ellátás igénybevétele területén, 
ahol a férfiak általánosan rosszabbul állnak, mint a nők, sőt 
ezek a különbségek a kor előrehaladtával tovább fokozódnak. 
Az egészségügyi ellátás javításának támogatása nemektől 
függetlenül célunk kell, hogy legyen, de a Férfiak Egészsége 
Világkongresszusának megrendezésével lehetőségünk nyí-
lik arra, hogy felszámoljuk a nemek közötti szakadékokat és 
egyenlő ellátást biztosítsunk mindenki számára.

„Üdvözöljük a következő
Férfiak Egészsége Világkongresszuson”
Ezúton meghívjuk Önt a 8. Férfiak Egészsége Világkong-
resszusra, amelyet 2011. október 2. és 5. között, Bécsben 
rendeznek. 2011-ben a férfiak egészségi ellátásának javítását 
érintő általános problémákkal és kihívásokkal fogunk fog-
lalkozni, de külön hangsúlyt fektetünk a férfiak idősödésé-
re. Mivel tudjuk, hogy az idősödő népesség a társadalommal 
szemben növekvő igényeket támaszt, a kongresszus keretében 
való találkozásunk során erőforrásainkat a megoldások nyúj-
tására összpontosíthatjuk.

A 2011. évi Férfiak Egészsége Világkongresszus a 2010-es
franciaországi, nizzai Férfiak Egészsége Világkongresszus 
kiemelkedő sikerére épít, ahol több mint 1000, a férfiak egész-
ségével foglalkozó orvos, kutató és szakpolitikai elemző vett 
részt és kezdeményezett vitát a férfiak helyéről a mobil- és 
eEgészség terén.

Az ellátást csak úgy fejleszthetjük együtt sikeresen, ha vál-
laljuk a vitát, megvizsgáljuk a felmerült kérdéseket, azonosítjuk 
a fejlesztést igénylő területeket és lobbizunk a fejlesztést lehető-
vé tevő erőforrásokért. A Férfiak Egészsége Világkongresszus 
az a fórum, amely a szükséges szaktudást az innováció-
val párosítja. Várjuk Önt is Bécsben, ahol fontos lehetőségünk 
nyílik a változtatásra.

Reméljük, találkozunk!

Elôzetes tájékoztatás
a 2011 ôszén megrendezendô
Férfiak Egészsége Világkongresszusról
„A férfiak és az idôsödés.
Egészségfejlesztés interdiszciplináris ellátás nyújtásával”

2011. október 2–5., Bécs

Prof. Dr. Métneki János

Országos Egészségfejlesztési Intézet
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Küldetésünk

A 8. Világkongresszus küldetése a tartalmas, multidiszcipli-
náris tudás- és tapasztalatcsere elősegítése a férfiak jól-léte 
témájában.  Orvosként, kutatóként és szakpolitikai elemző-
ként a mi felelősségünk, hogy a fiatal és felnőtt férfiak egész-
ségének holisztikus megközelítését közvetítsünk. A jól-lét 
átfogó megközelítése a pszichológiai egészségen kívül min-
den életkorban szükségszerűen magában foglalja a lelki és 
magatartásbeli egészséget, a szájhigiéniát és a táplálkozást. 
Tevékeny, aktív munka folyik mind a férfiak egészségének 
karbantartására vonatkozó útmutatók kidolgozása, mind 
a férfiak egészségének a megfelelő kontextusban, a családi és 
közösségi egészség keretében való értelmezése terén.

Kik vegyenek részt?

A férfiak egészsége és jól-léte iránt érdeklődők minél előbb 
regisztráljanak a kongresszusra. Különösen a következők 
aktív részvételére számítunk:

– Orvosok, minden olyan területről, ahol a férfiak egész-
sége fontos kérdés,

– Fiziológiai, mentális és magatartásbeli egészségi álla-
potra specializálódott orvosok és kutatók,

– Egészségügyi dolgozók (gyógyszerészek, fizioterapeu-
ták, ápolók, akik képesek felismerni és megragadni az egész-
ségügyi fejlesztések tágabb értelmezését),

– Népegészségügyi dolgozók, akik széleskörű szaktudá-
sukkal kiegészíthetik a többi tudományterületet,

– Egészségügyi dolgozók szövetségei, amelyek a minden-
napi életből származó problémákat és megoldásokat mutat-
hatnak be,

– Kutatói és elemzői közösségek, amelyek érdeklődnek 
az egészségbeli egyenlőtlenségek, az egészség társadalmi 
meghatározói és a szociális medicina iránt,

– Mobil- és eEgészséggel foglalkozó kutatók és elemzők.

Miért vegyen részt a kongresszuson?
A Nemzetközi Társaság a Férfiak Egészségéért (Internatio-
nal Society of Men’s Health, ISMH) az egyetlen olyan világ-
szervezet, amely széles körben keres megoldást a terület
kihívásaira – a klinikaitól az akadémiai, szakpolitikai és 
programszintekig. A 2011. évi Férfiak Egészsége Világkong-
resszuson a téma élvonalbeli kutatói, orvosai és szakpolitikai 
elemzői találkoznak. Mindnyájunknak van mit megoszta-
nunk, átadnunk és oktatnunk, ezenkívül tanulhatunk is kollé-
gáinktól és barátainktól. A résztvevőknek ezért a kongresszu-
son lehetőségük nyílik:

– Másoktól tanulni, tudásukat és képességeiket fejleszteni,
– Szaktudásukat megosztani,
– Elsődleges célunkként a Férfiak Egészsége Világkong-

resszust a férfiak egészségügyi ellátása fejlesztésének szol-
gálatába állítani.
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